

Крем для век Q&A

1. Какой эффект оказывает этот крем для век?

Ответ: он оказывает значительное улучшение при таких проблемах, вызванных усталостью глаз, как сухость, мелкие морщинки, мешки под глазами, темные круги, сухость глаз, отек и болезненность, светобоязнь, помутнение зрения, близорукость, дальнозоркость и т.д.

2. Крем эффективен сам по себе или техника нанесения делает его эффективным?

Ответ: крем содержит более 30 лечебных китайских травяных эссенций, которые играют самую важную и непосредственную роль в его эффективности. Техника нанесения помогает расслабить и успокоить область вокруг глаз, а также оказывает вспомогательное действие. Она также способствует лучшему впитыванию крема, позволяя достичь более быстрого и непосредственного эффекта от применения крема.

3. Через какое время будет виден эффект применения?

Ответ: большинство испытуемых уже после первого применения отмечали, что морщины разгладились, взгляд стал более ясным и выразительным, а не размытым, объекты в поле зрения стали более четкими, область вокруг глаз стала более расслабленной, а зрение значительно улучшилось по сравнению с тем, что было до его применения крема. (Проверка зрения проводилась до и после применения)

Крем для век Q&A

4. Возможно ли возвращение в прежнее состояние ?

Ответ: крем изготавливается из экстрактов китайских трав, таких как северный лотос, гамамелис мягкий, хризантема индийская, семена кассии и любисток сычуаньский и др. Он сочетает в себе эффективность от активирования акупунктурных точек зрения, очистки заблокированных каналов и коллатеральных сосудов в области вокруг глаз, одновременного внутреннего и внешнего воздействия. Применение крема безопасно, надежно, дает быстрый эффект и экономично, без побочных эффектов и последующего возврата в исходное состояние.

5. Каков принцип его действия ?

Ответ: принцип действия крема – очистка каналов и коллатералей, устранение блокировок, восстановление жизненной силы мышц, тонизирование нервной системы и улучшение работы мозга, снятие усталости глаз, выравнивание микроциркуляции в области вокруг глаз, выведение лишней жидкости и токсинов, улучшение состояния кожи и контура вокруг глаз, улучшение зрения и устранение прочих проблем, связанных с глазами.

Крем для век Q&A

6. Для кого подходит крем ?

Ответ: подходит для взрослых и детей старше 3 лет, особенно при проблемах со здоровьем глаз, такими как мелкие морщинки, мешки под глазами, темные круги, сухость глаз, отечность и болезненность, светобоязнь, помутнение зрения, близорукость, дальнозоркость и т.д. в течение 15 лет.

7. Насколько сложна техника нанесения ?

Ответ: она совсем не сложная, наносить крем просто и легко. Нанесите его на кожу и дождитесь впитывания. При нанесении можно легкими движениями похлопывать по по акупунктурным точкам, делать подтягивающие и круговые движения, чтобы расслабить и успокоить область вокруг глаз. Вы можете использовать приемы глазной гимнастики или посмотреть наши обучающие видеоролики.

8. Сколько времени занимает одно нанесение ?

Ответ: действие крема быстрое, не требуется много времени. Для одного нанесения требуется около 5-10 минут. Время также можно регулировать в зависимости от степени усталости глаз.

Крем для век Q&A

9. Как долго следует применять крем, чтобы улучшить зрение?

Ответ: ежедневное применение оказывает очень хороший оздоровительный эффект. Однократное применение окажет только единовременный эффект. Если вы будете использовать его на постоянной основе, то эффект будет накопительный. Один курс лечения – 3 флакона. Для улучшения зрения обычно требуется 3 курса лечения.

10. Эффективно ли использовать крем в домашних условиях?

Ответ: крем эффективен при нанесении и впитывании в кожу. При регулярном использовании можно добиться результатов в домашних условиях. Вы можете воздействовать на соответствующие акупунктурные точки на глазах, делать круговые движения, чтобы подтянуть контур глаз. Для достижения хороших результатов также можно использовать массажер.

11. Крем безопасен? Может вызывать аллергию?

Ответ: крем изготовлен из экстрактов китайских трав. Его действие основано на различных лечебных свойствах, которые активизируют кровообращение, устраняют застой крови, очищают печень и улучшают зрение. Крем мягкий, не вызывает раздражения, не имеет побочных эффектов, безопасен и эффективен, его можно спокойно использовать.

Крем для век Q&A

12. На сколько хватит одного флакона ?

Ответ: это зависит от индивидуальных особенностей человека. Люди с сухой кожей и те, кто не пользуется кремом для глаз на постоянной основе, быстрее расходуют флакон. Люди с нормальной кожей, жирной кожей или те, кто регулярно уделяет внимание уходу за кожей вокруг глаз, будут расходовать флакон медленнее. Продолжительность использования одного флакона варьируется от человека к человеку. Как правило одного флакона хватает на 30 применений.

13. Можно ли крем использовать беременным ?

Ответ: некоторые из экстрактов китайских трав в формуле крема обладают охлаждающими свойствами и могут очищать печень, улучшать зрение и уменьшать воспаление печени, а некоторые могут активизировать кровообращение и устранять застой крови. Беременные женщины относятся к особой группе, и применение крема не рекомендуется во избежание непредсказуемых последствий.

Крем для век Q&A

14. При применении крема ощущается прохлада. Добавлена ли в него мята?

Ответ: крем не содержит мяты. Мята вызывает резкое охлаждение, раздражение и даже дискомфорт при воздействии на кожу, особенно в области вокруг глаз. Все формулы крема для глаз «Хэйкэ» сочетают в себе эссенции различных лечебных китайских трав в сочетании с пятью элементами традиционной китайской медицины в различных пропорциях. При использовании он оказывает лишь легкий охлаждающий эффект, но в целом действует мягко и не вызывает раздражения.

15. Какая технология используется в этом креме для глаз?

Ответ: крем разработан на базе научно-исследовательской платформы Чжуншаньского университета им. Сунь Ятсена. В его основе лежит технология молекулярной диагностики с использованием технологии «Даань» извлечения генов и малых молекул растений Чжуншаньского университета им. Сунь Ятсена, а также медицинские технологии получения ацетил-гексапептида-8 и олигопептида-1. Крем сочетает в себе более 30 видов лечебных экстрактов китайских трав, его молекулярная масса сведена к минимуму, что обеспечивает быстрое проникновение и впитывание в кожу, крем не оставляет жирности и предотвращает образование жировиков.

Крем для век Q&A

16. Причины покраснения и отека после использования крема для глаз?

Ответ: свойства различных китайских травяных лекарственных средств, содержащихся в креме, могут способствовать прочистке каналов и коллатералей в области вокруг глаз, устранению блокировок, налаживанию микроциркуляции в области вокруг глаз и выводу токсинов. Люди с длительным нарушением микроциркуляции в области вокруг глаз могут испытывать легкое покраснение и отек при использовании крема, это нормальная реакция при детоксикации и налаживании микроциркуляции. Так же, как у человека со склонностью к экземе или другим кожным болезням после массажа гуаша цвет кожи будет более темным, чем у обычного человека, и болезненные ощущения также будут более выраженными.

Способ устранения: уменьшите количество крема для глаз вдвое и перед применением разбавьте его очищенной водой.

Если отек слишком сильный, в глубоких слоях кожи могут быть остатки гормонов и тяжелых металлов. Рекомендуется прекратить использование крема.

Крем для век Q&A

17. Почему после применения крема для глаз глаза слезятся и слипаются ?

Ответ: в последнее время ваш «печеночный огонь» усилился. Рекомендуется пить чай из хризантемы и плобов годжу и уделять особое внимание гигиене глаз.

18. Почему после использования крема для глаз я чувствую сонливость, и мне тяжело открыть глаза ?

Ответ: сильная нагрузка на глаза в повседневной жизни приводит к утомлению глаз. Причина таких явлений после применения крема для глаз заключается в том, что в процессе нанесения глаза расслабляются и успокаиваются, как человек, который слишком устал, и чувствует сонливость во время массажа.

19. Почему после применения крема для глаз текут слезы ?

Ответ: во-первых, крем стимулирует детоксикацию слезных желез в процессе разблокировки закупоренных глазных каналов и коллатералей, во-вторых, это может быть вызвано сильной усталостью и сухостью глаз.

Крем для век Q&A

20. Почему после применения крема для глаз чувствуется легкий разогревающий эффект?

В нижних слоях кожи может быть воспаление. Во время противовоспалительного процесса и устранения бактерий легкий разогревающий эффект является нормой. Если разогревающий эффект слишком сильный, значит роговой слой кожи очень тонкий и чувствительный. Рекомендуется уменьшить или прекратить использование крема в зависимости от ситуации.

21. Почему возникает сыпь или беспокоящие ощущения?

Ответ: перекрещивающиеся каналы и коллатерали в области вокруг глаз особенно склонны к застою крови и образованию блокировок. Десятки травяных эссенций, содержащихся в креме для глаз, активизируют кровообращение, устраняют застой крови, прочищают каналы и рассеивают застои. Такая реакция является нормальной в процессе прочистки каналов.

Крем для век Q&A

22. Оказывает ли крем влияние на детскую дальнозоркость, косоглазие, слабое зрение, а также на астигматизм, глаукому и катаракту у взрослых? Насколько вероятно улучшение состояния?

Ответ: крем может быть эффективен при долгосрочном применении в сочетании с другими методами лечения. Он оказывает значительное влияние на близорукость, дальнозоркость и астигматизм. Зрение улучшается, а поле зрения становится более четким. При таких заболеваниях глаз, как косоглазие, амблиопия, глаукома и катаракта рекомендуется обратиться в больницу для диагностики и назначения лечения.

23. Можно ли полностью избавиться от псевдомиопии? Можно ли уменьшить степень близорукости?

Ответ: при регулярном и длительном применении крема, и при умеренной нагрузке на глаза и заботе об их здоровье, что означает, что вы не играете в телефон лежа на боку в местах с недостаточным освещением, псевдомиопию можно устранить, а также снизить степень близорукости.

Крем для век Q&A

24. Каковы особые преимущества по сравнению с аналогичными кремами для глаз, представленными на рынке ?

Ответ: отличия крема состоят в том, что, во-первых, это крем для глаз с косметическим эффектом, который может быстро напитать кожу влагой и питательными веществами. Во-вторых, он может снизить выраженность морщин в области вокруг глаз глазами, мешки под глазами, темные круги и даже устранить жировики, вызванные неиспользованием крема для глаз в течение долгих лет. Используемые в креме экстракты трав не имеют побочных эффектов. Самое главное, что после устранения проблем со зрением, вызванных усталостью глаз, состояние ваших глаз не вернется к исходному, при условии умеренной и рациональной нагрузки на глаза.

25. Можно ли использовать крем при аллергической реакции, покраснении или отеке глаз, при появлении ячменя и при других глазных заболеваниях, оказывает ли он опсонизирующий эффект ?

Ответ: при аллергической реакции, покраснении, отеке, ячмене и других заболеваниях глаз, область вокруг глаз находится в крайне нестабильном состоянии. Во избежание непредсказуемых последствий применять крем не рекомендуется.